编辑 胡正球 | 组版 胡燕舞 | 校对 刘军

营改增全面推开细则:

个人转让2年以上普通住房 免征增值税

据新华社电 财政部、国家税务总局24日对外公布的营 改增全面推开细则显示,个人将购买不足2年的住房对外销 售的,按5%的征收率全额缴纳增值税;个人将购买2年以上 (含2年)的普通住房对外销售的,免征增值税。

两部门最新公布的《营业税改征增值税试点过渡政策的 规定》,对个人住房转让实施差别政策。其中,对北京、上海、 广州和深圳之外的非一线城市,规定个人将购买不足2年的 住房对外销售的,按照5%的征收率全额缴纳增值税;个人将 购买2年以上(含2年)的住房对外销售的,免征增值税。

对北上广深四城市,规定个人将购买不足2年的住房对外 销售的,按照5%的征收率全额缴纳增值税;个人将购买2年 以上(含2年)的非普通住房对外销售的,以销售收入减去购买 住房价款后的差额按照5%的征收率缴纳增值税;个人将购买 2年以上(含2年)的普通住房对外销售的,免征增值税。

对于此前市场担心营改增后,个人转让住房由缴纳营业 税转为增值税会增加税负。分析人士指出,从方案细则看, 对于非一线城市而言,个人购房如果不满2年进行交易,实 际和此前的营业税政策并没有太大的差异。而持有时间超 过2年的住房进行交易,则进行免征。这样也使得税费成本 降低为零。此类政策和过去的营业税政策保持了一致的特 点,而且从税费效应看,也没有太大的变化。

4月8日起

我国跨境电商零售进口 执行新税制

据新华社电 财政部会同海关总署、国家税务总局24日 发布我国跨境电子商务零售进口税收新政策,自2016年4 月8日起,跨境电子商务零售进口商品将不再按邮递物品征 收行邮税,而是按货物征收关税和进口环节增值税、消费税, 以推动跨境电商健康发展。

我国对进出境商品区分为货物和物品执行不同的税 制。其中,对进境货物征收进口关税和进口环节增值税、消 费税;对非贸易属性的进境行李、邮递物品等,将关税和进口 环节增值税、消费税三税合一,合并征收进境物品进口税,俗 称行邮税。

我国一直对个人自用、合理数量的跨境电商零售进口 商品在实际操作中按行邮税征税,大部分商品税率为 10%,总体上低于国内销售的同类一般贸易进口货物和国 产货物的税负。此次改革则明确了跨境电商零售进口商品 的贸易属性。

三部门明确,跨境电商零售进口商品的单次交易限值为 人民币2000元,个人年度交易限值为人民币20000元。在 限值以内进口的跨境电商零售进口商品,关税税率暂设为 0%;进口环节增值税、消费税取消免征税额,暂按法定应纳 税额的70%征收。超过单次限值、累加后超过个人年度限 值的单次交易,以及完税价格超过2000元限值的单个不可 分割商品,均按照一般贸易方式全额征税。

国务院关税税则委员会同时调整行邮税政策,将原有 四档税率 10%、20%、30%、50%, 整合为 15%、30%和 60%三档税率。其中,15%税率对应最惠国税率为零的商 品;60%税率对应征收消费税的高档消费品;其他商品执 行30%税率。

获得夫人点头

奥巴马在阿根廷国宴上炫舞技



当地时间23日晚,正在阿根廷进行国事访 问的美国总统奥巴马在获得第一夫人米歇尔首 肯后,与当地知名探戈舞者在舞池中共舞。

据悉, 当晚奥巴马受阿根廷总统马克里激 请,在位于首都布宜诺斯艾利斯的基什内尔文 化中心出席国宴。席间,一名为远道而来的客 人表演探戈的女性舞者突然出现在奥巴马面 前,邀请他和自己共舞一曲。

然而,想看美国总统跳舞可没那么简单。 或许是因为妻女在场,这名舞者的几次邀约均 被奥巴马拒绝。

据哥伦比亚电视台记者马克·克内勒描述, 这名被屡次拒绝的舞者并没有灰心,转向米歇 尔,说自己只是想和奥巴马跳支舞,没别的意思。

在获得夫人点头同意后,奥巴马终于心软, 接受了这名身穿金衣的舞者的邀请。与此同 时,米歇尔也大方起身,与另外一名男性舞者一 起共舞同一支曲子。

马克·克内勒说,奥巴马跳舞时的背景音乐 是著名西班牙语探戈歌曲 Poruna Cabeza,中 文译名为《一步之遥》,曾在美国电影《闻香识女 人》中出现过。 据新华社

中国公民所乘大巴在老挝遭枪击

6人受伤,其中2人伤势较重

老挝万象省卡西县23日晚发生过往车辆 遭枪击事件,一名当地司机死亡、6名中国公民 受伤,其中2人伤势较重。

当地时间23日晚9时许,载有25名乘客及 3名司机的一辆从中国云南昆明开往老挝首都 万象的国际班车,在行驶至老挝北部琅勃拉邦 与万象省交界处的卡西县境内时,遭路边不明 身份者枪击,车上6名男性中国公民受伤,其中 2人伤势较重。一辆跟在班车后行驶的当地皮 卡车的老挝司机不幸中弹身亡

目前,受伤的中国伤员已全部被转到首都

万象的医院接受救治。中国驻老挝大使馆官 员24日前往医院探望受伤的中国公民,并协 调将两名伤势较重的伤员转到另一家条件更 好的专科医院

中国驻老挝大使馆官网第一时间发布了提 醒在老挝中国公民注意安全的提示,并透露相 关提醒的有效期将至2016年9月1日。

这也是一个月内中国驻老挝大使馆第二次 发布提醒在老挝中国公民注意安全的提示。本 月1日晚,老挝琅勃拉邦省普昆县发生暴力袭 击事件,致中国公民1人身亡,3人受伤。

相关新闻

外交部回应:抓紧调查,严惩凶手

昨日,外交部发言人华春莹主持例行记者 会,会上,有记者问:23日晚在老挝发生了枪击 案,有中国公民受伤。请介绍有关情况。为何 中国公民在老挝成为袭击目标?

华春莹说, 当地时间23日晚9时许, 一辆由 云南昆明开往老挝万象的国际大巴,在老挝境 内遭不明身份人员枪击。车上6中国乘客受 伤,其中2人伤势较重。

事件发生后,外交部领事司、中国驻老挝使 领馆即分别向老方提出交涉,要求老方派军警 救援,全力救治伤员,妥善安置其余乘客,抓紧

调查清楚有关事件,严惩凶手,并采取切实、有 针对性的措施加强保护当地中国公民安全。目 前,伤者已紧急送往医院救治,其余乘客已得到 妥善安置。中方将继续协调老方做好后续各项 工作,并积极为有关中国公民提供协助。

至于你提到为何中国公民成为袭击目标, 我想任何国家的公民在海外旅行时都有可能成 为被袭击的目标。犯罪分子实施犯罪活动时是 没有国家之分的。所以,我们主张各国采取切 实有效措施,加强执法国际合作,维护好各国的 安全和稳定。 综合新华社

彩票开奖台

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2016077期 中奖号码:02、06、08、15、20

	1 × 3 1 3 .02 (00 (10 (20			
	奖级	中奖注数(注)	毎注奖额(元)	各等奖奖金总额(元)
	一等奖	0	0	0
	二等奖	10	100	1000
	三等奖	215	10	2150
	本期投注总额:10546元,奖池奖金:2018元			

中国福利彩票"乐透型15选5"玩法开奖公告 第2016077期

	中奖号码:01、10、11、12、13				
	奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金額(元	
	特等奖	113	16	2495	
	一等奖	113	16	1725	
	二等奖	4481	623	10	
上少士机计分数 F700F0二 中微机计分额 100000			06000 ==		

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第16077期

中奖号码:782 奖级 鋰嘰嫩(注) 本省中奖注数 每注奖金 (元) 直选 1040 131 组选3 346 0 组选6 363 173

本省投注总额:348758元 全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第16077期 中奖号码:78259

	个天 5 时: 7 0233			
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金 (元)	
直选	36	/	100000	

排列五全国投注总额:8830320元

中国福利彩票3D玩法 第2016077期中奖号码:717

奖级	中奖注数	每注金额 (元)	本省中奖注数
单选	333	1040	
组选三	310	346	

本期投注总额:1096418元,奖池奖金:841712元

中国福利彩票"双色球"开奖公告 第 2016033 期 中 2016 中 2016 17、18、20、27、29

蓝色球号码:15				
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	駐鯾(元)	
一等奖	2	0	10000000	
二等奖	119	3	245863	
三等奖	674	15	3000	
四等奖	53382	1730	200	
五等奖	1218467	43376	10	
六等奖	4803644	153729	5	
A THIRD WAT ASSOCIATION TO A WILLIAM WAT A SECOND TO				

全国投注总额:338637474元,安徽投注总额:11743144元